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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO 
MUNICÍPIO DE LUIS CORREIA, ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 24 DE 
OUTUBRO DE 2025. 

Ao vigésimo quarto(24) dia do mês de outubro de 2025(dois mil e vinte e cinco), às 9:16 (nove 
horas e dezesseis minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Luís Correia, Estado do Piauí, 
reuniram-se os seguintes Vereadores, Presidente: Valdemir Pereira da Silva; Primeiro-secretário: 
Claudio Tomaz da Costa Junior; Segundo-secretário: Antonio Veras Mota; Antonio Jose de 
Moraes Veras; Francisco Rodrigues Cajado Junior; Gabriel Araújo Ferreira; Ilton Veras de 
Araújo; Joice Maria Oliveira Pereira; Julyany de Araújo Galeno; Renato de Souza Araújo; José 
Maria Silva Souza Renan Rodrigues Pinto. Ausente: Lucas Silva de Araújo. O Senhor Presidente 
apresentou a ATA da Sessão Ordinária realizada no dia 17 de outubro de 2025, em que foi 
solicitada a dispensa da leitura da ATA, os vereadores presentes de forma consensual, aprovaram 
por unanimidade a dispensa da leitura da referida ATA. Para ordem do dia contou com a 
seguinte pauta: Projeto de Lei N° 036/2025: de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a 
criação do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa Idosa, Fundo Municipal da Pessoa Idosa e 
dá outras providências (2 Votação). Projeto de Decreto Legislativo N° 05/2025: de autoria do 
Vereador Zé Maria, concedendo o Título de Cidadão Luíscorreiense ao Sr. Marcus Antônio 
Correia Ibiapina (Votação Única). Indicação N° 140/2025: de autoria do Vereador Zé Maria, 
indicando que seja encaminhado à Ex.' Prefeita Maria das Dores Fontenele Brito, a recuperação 
asfáltica e instalação de um sistema de drenagem de águas pluviais no cruzamento entre as ruas 
Josias Correia e Francisco Carlindo e também na rua Estudante José Patriotino, no Bairro Beira 
Mar Indicação N° 141/2025: de autoria da Vereadora Joice Oliveira, indicando que a Sra. 
Prefeita Municipal, interceda junto ao governo do Estado do Piauí no intuito de disponibilizar 
caminhão "castramóvel", para realizar serviços de castração animais (cães e gatos) na cidade de 
Luís Correia. Indicação N°142/2025: de autoria do Vereador Junior Carapeba, indicando que 
seja encaminhado à Ex.' Prefeita Maria das Dores Fontenele Brito, a proposta para 
implementação de um Parque Infantil na Creche Raio de Sol, localizada na Comunidade 
Carapebas, na zona rural de Luís Correia. Indicação N° 143/2025: de autoria do Vereador 
Valdemir Pereira, indicando que seja encaminhado à Ex.' Prefeita Maria das Dores Fontenele 
Brito, para que providencie a limpeza da Rua Calêndulas, localizada no Bairro Peito de Moça, 
Conjunto Brisa-Mar na zona urbana de Luís Correia. Indicação N° 144/2025: de autoria da 
Vereadora Julyany Galeno, solicitando providências urgentes quanto às condições das mães e 
crianças autistas que aguardam atendimento na Secretária Municipal de Saúde de Luís Correia. 
Grande Expediente - O Sr. Presidente facultou a palavra aos senhores(as) vereadores(as) 
presentes. Vereador Novo Virgulino usou da palavra agradecendo aos deputados Georgiano 
Neto e Marden Menezes pela perfuração de poços na zona rural de Luís Correia, destacando a 
importância de combater a escassez de água no município. Solicitou ainda agilidade da prefeita 
na manutenção da iluminação pública, criticando a demora nos reparos e lembrando que a 
população paga mensalmente por esse serviço. Defendeu melhor gestão dos recursos arrecadados 
e propôs isenção da taxa de iluminação para famílias de baixa renda. Vereador Antonio Veras 
usou da palavra elogiando a gestão da Prefeita Maninha pela reativação de obras importantes, 
como a escola de Curral Velho e praças na cidade, destacando seu compromisso com o 
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desenvolvimento de Luís Correia. Parabenizou também o Vereador Novo Virgulino pela 
conquista de novos poços para a zona rural. Em seguida, manifestou repúdio ao vereador Irmão 
Cajado por publicações nas redes sociais criticando votos dos colegas, pedindo mais respeito 
entre os vereadores e reafirmando que cada um tem direito ao próprio voto. Vereador Junior 
Carapeba agradeceu à prefeita pela reforma da Creche Raio de Sol, na Comunidade Carapebas, 
atendendo a uma antiga demanda da comunidade. Informou ter apresentado uma indicação 
solicitando a instalação de um parque infantil no local e destacou também a reforma do posto de 
saúde, prevista no plano de governo. Finalizou agradecendo pela atenção às melhorias no 
município. Vereador Irmão Cajado usou da palavra reafirmando seu compromisso com a 
população de Luís Correia e defendeu o papel independente dos vereadores, criticando a 
submissão ao Poder Executivo. Rebateu acusações sobre o contrato das SW4, apresentando 
documentos e alegando falta de transparência nos gastos públicos. Criticou outros vereadores por 
incoerências nos votos e por seguirem orientações políticas, afirmando que seu trabalho é 
voltado aos interesses do povo. Por fim, cobrou soluções para problemas na saúde e maior 
responsabilidade na aplicação dos recursos municipais. Vereador Gabriel Araújo usou da 
palavra criticando a postura de vereadores que, segundo ele, se dizem pessoas de fé, mas usam as 
redes sociais para espalhar mentiras e atacar outros vereadores. Rebateu acusações sobre o 
contrato das SW4 e o funcionamento do posto de saúde do Bairro Beirarnar, afirmando que 
houve distorção dos fatos. Defendeu que os debates na Câmara devem ser pautados pela verdade 
e pelo respeito, condenando atitudes que considera desrespeitosas e irresponsáveis. Vereador Zé 
Maria usou da palavra destacando a importância de seu projeto que concede o Título de Cidadão 
Luíscorreiense a um empresário que investe no município. Parabenizou eventos locais e a 
retomada de obras na Educação na Comunidade Curral Velho, além de pedir o recapeamento da 
Rua Josias Correia e melhorias na iluminação pública, com mais eficiência no atendimento. 
Defendeu o respeito mútuo entre vereadores, reconhecendo a existência de oposição e situação, 
mas ressaltando que o foco deve ser o trabalho conjunto pelo bem de Luís Correia, sem ataques 
pessoais ou politicagem nas redes sociais. Vereadora Julyany Galeno usou da palavra 
denunciando a situação precária da saúde municipal, relatando casos de mães dormindo no chão 
com seus filhos à espera de atendimento. Criticou a prefeita por não expor essa realidade 
enquanto divulga vídeos sobre reformas e projetos, cobrando mais transparência e ação imediata 
da Secretaria de Saúde. Propôs uma visita conjunta dos vereadores para verificar o problema e 
sugeriu a criação de um espaço digno e climatizado para acolher as famílias. Finalizou pedindo 
mais humanização nas ações públicas e parabenizando o Vereador Novo Virgulino por melhorias 
na oferta de água na zona rural. Vereador Renam Rodrigues usou da palavra destacando as 
ações do Outubro Rosa e Novembro Azul e parabenizou iniciativas locais de conscientização 
sobre a saúde. Elogiou o Vereador Novo Virgulino pelo trabalho no abastecimento de água e 
apoiou a Vereadora Julyany na defesa das mães de crianças atípicas, cobrando medidas da 
prefeita e do secretário de saúde. Defendeu a criação de um centro de apoio ao público com 
TEA(Transtomo do Espectro Autista). Também apoiou a concessão de Título de Cidadão 
Luiscorreiense a Marcos Ibiapina. Por fim, criticou a falta de transparência da gestão e pediu 
mais compromisso com o desenvolvimento de Luis Correia. Vereador Renato Araújo usou da 
palavra defendendo seu direito de voto e criticou colegas por falta de respeito e tentativas de 
exposição política. Rebateu acusações sobre o projeto de transparência e afirmou que os gastos já 
estão disponíveis no portal, muitos oriundos de emendas estaduais. Cobrou união e foco em 
resultados, elogiando avanços como a reforma do anexo de saúde da Comunidade Boa 
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Esperança, melhorias na iluminação e no abastecimento de água. Demonstrou preocupação com 
o atendimento das mães de crianças autistas e defendeu a criação de um centro especializado. 
Finalizou reconhecendo avanços da gestão da prefeita Maninha e pedindo mais colaboração 
entre os vereadores. Vereador Valdemir Pereira usou da palavra pedindo mais respeito e 
harmonia entre os vereadores, criticando discussões e ataques pessoais durante as sessões. 
Destacou que todos os vereadores foram eleitos pelo povo e devem justificar seus votos com 
argumentos e não com ofensas. Defendeu que apoiar a gestão municipal não significa ser 
submisso a ela e que a oposição também tem papel importante no município. Relembrou casos 
de "Fake News" e acusações injustas contra vereadores, pedindo maturidade política. Encerrou 
propondo um pacto de respeito e união em prol do trabalho e da imagem da Câmara Municipal. 
Vereador Wilton Veras usou da palavra criticando a gestão municipal pela falta de prioridade 
com a saúde, citando mães dormindo no chão para conseguir consultas e cobrando mais 
transparência nas obras públicas e na iluminação da cidade. Defendeu cortes em gastos em festas 
para investir em médicos e serviços essenciais. Reprovou o uso político e pessoal da fé e pediu 
respeito às crenças individuais. Denunciou possíveis irregularidades e falta de fiscalização nas 
obras do hospital municipal. Encerrou afirmando que vereadores devem ter independência e não 
agir por submissão ao governo. Vereadora Joice Oliveira usou da palavra destacando sua 
indicação para levar o castramóvel a Luís Correia, em parceria com o Governo do Estado, 
visando atender famílias sem condições de castrar seus animais. Criticou a falta de respeito entre 
vereadores e o uso inadequado das redes sociais para ataques pessoais, pedindo mais ética e 
cuidado com a imagem pública. Reforçou que é uma pessoa pública, mas exige respeito e 
integridade dentro da Câmara. Manifestou apoio à indicação sobre atendimento a pessoas 
autistas, lembrando que já defende essa causa desde sua campanha. Por fim, informou que 
buscará esclarecimentos na Secretaria de Saúde sobre relatos de mães dormindo no chão para 
conseguir atendimento. Ordem do Dia - Projeto de Lei N° 036/2025: de autoria do Poder 
Executivo, dispõe sobre a criação do Conselho Municipal do Direitos da Pessoa Idosa, Fundo 
Municipal da Pessoa Idosa e dá outras providências (2* Votação). O Sr. Presidente Submeteu em 
2. Votação de forma nominal o PL N° 036/2025, sendo "aprovado" por unanimidade, 11(onze) 
votos "sim". Projeto de Decreto Legislativo N° 05/2025: de autoria do Vereador Zé Maria, 
concedendo o Título de Cidadão Luíscorreiense ao Sr. Marcus Antônio Correia Ibiapina 
(Votação Única). O Sr. Presidente apresentou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação Final, informando a legalidade e constitucionalidade do decreto, submetendo o 
parecer de forma simbólica sendo aprovado por unanimidade; submeteu em Votação Única de 
forma nominal o DL N° 05/2025, sendo "aprovado" por unanimidade, 11(onze) votos "sim". 
Indicações - Indicação N° 140/2025; Indicação N° 141/2025; Indicação N° 142/2025; 
Indicação N° 143/2025; Indicação N° 144/2025; apresentadas na Sessão foram submetidas em 
votação de forma simbólica sendo aprovadas por unanimidade E, nada a mais havendo a tratar, 
declarou-se encerrada a Sessão Ordinária determinando que fosse lavrado em Ata o ocorrido, 
achada conforme será assinada pela Mesa Diretora e demais Vereadores que assim desejarem. 
Câmara Municipal de Luís Correia, Estado do Piauí, 24 de outubro de 2025. 
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VEREADOR ANTONIO JOSÉ DE MORAES VE 

VEREADOR ANTONIO VERAS MOTA 

VEREADOR CLAUDIO TOMAZ DA COSTA JUNIORC_ 

VEREADOR FRANCISCO RODRIGUES CAJADO JLJNIOR 

VEREADOR GABRIEL ARAUJO FERREIRA 

VEREADOR ILTON VERAS DE ARAÚJO 

VEREADOR LUCAS SILVA DE ARAÚJO 

VEREADORA JOICE MARIA OLIVEIRA PEREIRA 

VEREADOR JOSE MARIA SILVA SOUZA 

VEREADORA JULYANY DE ARAUJO GALENO 

VEREADOR RENAM RODRIGUES PINTO 

VEREADOR RENATO DE SOUZA ARAÚJO 

VEREADOR VALDEM1R PEREIRA DA SILVA 

FACTbu 
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